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Слуховий апарат – електронний пристрій, який допомагає людині із проблемами слуху
знову в повній мірі почути усі звуки оточуючого світу. Доглядати за ним дуже просто, а
дотримання елементарних правил безпеки та гігієни, які наведені у даній статті,
забезпечить чітку та злагоджену роботу даного механізму протягом багатьох років.         
 
Не допускайте, щоб прилад забруднювався
    
  Щоб уникнути забруднення, важливо брати пристрій лише добре вимитими та
витертими насухо руками. Отвір, у якому розташований мікрофон, дуже маленький і при
недбалому відношенні здатен швидко засмічуватися.   
  Уникайте потрапляння вологи на апарат
  
  Якщо ви збираєтеся зайнятися плаванням, прийняти ванну або душ, то слуховий апарат
на цей час краще залишити в сухому безпечному місці. У ванній кімнаті такий пристрій
краще не залишати, оскільки висока вологість повітря у приміщенні помітно погіршить
його роботу. Перш ніж помістити слуховий апарат у вухо, слуховий прохід необхідно
прочистити.   
  Слідкуйте за тим, щоб прилад не піддавався дії вологи та конденсату, оскільки тендітні
деталі від цього постраждають. Перед сном бажано вийняти батарею із приладу, а
отвір, де розташована батарея, залишити відкритим на ніч. Ви можете поцікавитися у
свого спеціаліста з приводу спеціальних засобів, які допоможуть просушити прилад.   
  Для зберігання слухового апарату виберіть місце, недоступне
для дітей та домашніх улюбленців
  
  Слуховий апарат краще зберігати в такому місці, до якого не мають доступу діти та
домашні улюбленці. Такий прилад у невимкненому стані може відтворювати звуки
високої частоти, які можуть відображатися на поведінці тварин.   
  Зберігайте апарат подалі від косметичних засобів
  
  Косметичка – не найкраще місце для зберігання слухового апарату. Пудра містить дуже
маленькі частинки, які, при потраплянні у мікрофон або перемикач гучності, засмічують
його. Перш ніж наносити косметику, слуховий апарат краще зняти.   
  Потрібен правильний догляд
  
  Слідкуйте за тим, щоб прилад завжди був чистим. Протирати апарат краще м’якою
сухою тканиною. Для очищення не можна використовувати спирт або інші розчинники.
Для того, щоб дізнатися, які засоби можна використовувати для кращого очищення
слухового апарату, зверніться до свого спеціаліста-сурдолога , який також може
самостійно провести очистку апарату та перевірку його справної роботи.
 
  Не варто намагатися самостійно відремонтувати слуховий
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апарат
  
  Для того, щоб провести якісний ремонт слухового апарату, необхідно мати спеціальні
знання, вміння та навички. Своїми некваліфікованими діями можна завдати непоправної
шкоди тендітним деталям приладу.   
  Купити якісні, сертифіковані слухові апарати у Києві можна на офіційному сайті
компанії «Беттертон» - https://bettertone.com.ua .
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